

“慧育希望”（上海）儿童早期发展项目启动

3月23日，由北京陈江和公益基金会捐助、上海市华侨事业发展基金承办的“慧育希望”（上海）儿童早期发展项目第一批儿童活动中心在徐汇区长桥街道正式揭牌运营。



此次投入运营的3个活动中心包括徐汇区长桥社区儿童早期发展活动中心、康健社区儿童早期发展活动中心以及区宝宝乐儿童早期发展活动中心。2023年，“慧育希望”项目将在上海建立5个儿童发展中心。



启动仪式上，上海市侨联党组书记、主席齐全胜向金鹰集团颁发了爱心企业捐赠证书。徐汇区政府相关负责人向北京陈江和公益基金会赠送了感谢牌。



徐汇区人民政府副区长王志华表示，此次“慧育希望”（上海）项目正式运营，是徐汇区积极争取资源，引入社会资本，探索多元托育服务的重要一步，同时也为进一步提升“15分钟社区生活圈”探索了一条新的路径。“我们要以此为契机，利用和发挥好这一平台的作用，将样板间打造好、发展好，形成和复制可推广的经验，更好服务徐汇居民。”

金鹰中国董事长、北京陈江和公益基金会理事陈昱廷表示，徐汇区是上海重要的中心城区之一，也是上海教育资源高地。她希望“慧育希望”（上海）项目落地徐汇区，能为徐汇区建设“15分钟社区生活圈”和开展“为小”服务提供有力支持；也希望项目能成为广大婴幼儿及家长们放心、暖心的港湾，成为具有示范性、广泛影响力的侨企爱心项目。

当天活动中，与会人员还前往“慧育希望”长桥社区儿童早期发展活动中心参观，看望孩子们。